
Sest uhapšenih zbog krijumčarenja migranata
Policijsld sluzbenici SIPA, postu-

pajući po naredbama Suda BiH i Tu-
žilaštva BiH, u četvrtak su u operativnoj
aktiji Road, na području Tuzlanskog
kantona i Pelagićeva uhapsili šest oso-
bazboglaijumčarenjamigranata, dok
se za dvije osobe još traga.

Privedeni su E. M. (37), E. M. (22),
N. S. (35), Z. O. (35), S. M.(25) i D. Ž.
(39) zbog sumnje da su počinili kri-
vična djela organizovani lcriminal, or-
ganizovanje grupe radi trgovine lju-
dima i krijumčarenja migranata, te
krijumčarenje ljudi.

U okviru ove akcije pretreseni su
objekti na ukupno 11 lokacija na
području Gradačca, Srebrenika i Pe-
lagićeva, s ciljem pronalaženja pre-
dmeta koji mogu poslužiti kao dokaz
u daljem postupku. Prilikom pretre-

sapronađenojeiprivremenooduze-
to više mobilnih telefona, SIM karti-
ce, razne evidencije, bilješke, potvrde
o slanju novca i dmgi predmeti.

Navedene aktivnosti realizovane
su uz asistenciju pripadnika MUP-a
Tuzlanskog kantona i MUP-a RS-a.

Tokom dosadašnje istrage utvrđeno
je da je međunarodna laiminalna gru-
pa sastavljena od drzavljana vise ze-
malja, među kojima su i državljani
BiH, od septembra do novembra
2012. godine iz naše zemlje u Njema-
čku ilegalno prevela najmanje 11
državljana Turske, za šta su pribavili
protivpravnu imovinsku korist u izno-
su od oko 20.000 eura. Nakon pro-
vođenja aktivnosti na terenu, te ispi-
tivanja osumnjicenih, postupajuti tu-
žilac Saša Sarajlić će donijeti odluku
o eventualnom prijedlogu za
određivanje pritvora ili mjera za-
brane za osumnjičene.

Osobe lišene slobode privedene u
četvrtak su dovedene u službene
prostorije SIPA u Tuzli, gdje je nad
njima izvršena krim-obrada.

Tužilac Sarajlić je pojasnio da će is-
traga utvrditi kuda su krijumčari
ulazili u BiH, kuda su se kretali i gdje
su izlazili iz BiH na putu prema Nje-
mačkoj, te koliko su naplaćivali za
prevoz jedne osobe. Osumnjičene
članove međunarodne kriminalne
grupe, koji su državljani drugih ze-
malja, u okviru ove akcije će proce-
suirati policija i pravosuđe zemalja u
kojima se nalaze. D. P.

Pretreseni objekti
na 11 lokacija na
području Gradačca,
Srebrenika i
Pelagićeva, oduzeti
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